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ВСТУП 

 

Основним завданням будь- якої організації є  підвищення  прибутку  за 

рахунок адаптації до постійно змінюваних умов ринку,  підвищення  конку-

рентоспроможності  послуг та скорочення негативного впливу ризиків і фак-

торів невизначеності. З цією метою багато з них прагнуть знайти способи ве-

дення своєї діяльності з мінімальними витратами та максимальною вигодою 

для свого бізнесу, що можна здійснити  за допомогою розробки стратегії під-

вищення прибутку підприємства  

Посилення конкурентної боротьби супроводжується появою великої кі-

лькості конкуруючих підприємств як на внутрішніх ринках, зростанням вимог 

ринку, що змушує підприємство увесь час розвивати свій стратегічний потен-

ціал для отримання прибутку. 

Відмітною рисою стратегічного управління є необхідність здійснення 

процесу управління в умовах невизначеності, зростаючої швидкості мінливо-

сті  зовнішнього середовища та необхідності  реакції на будь-які зміни. Не-

від’ємною характеристикою такого управління є наявність множини можли-

вих рішень проблемних ситуацій, альтернатив розвитку подій і результатів рі-

шень, що ставлять підприємства перед вибором наступного кроку, що можна 

зробити за допомогою розробки стратегії  підвищення прибутку. 

Об’єктом  дослідження даної  кваліфікаційної роботи є рівень та дина-

міка прибутку ТОВ «ФОРТ-БІР-ПЛЮС» за період з 2016 до 2019 рр. та фак-

тори, які його визначають.  Предметом дослідження є  процес розробки  стра-

тегії підвищення прибутку ТОВ «ФОРТ-БІР-ПЛЮС»  .  

 Теоретичну основу кваліфікаційної роботи  становлять праці класиків 

економічної науки, дослідження сучасних вітчизняних та зарубіжних вчених-

економістів, присвячені обґрунтуванню сутності прибутку, розгляду теоре-

тико-методологічних і практичних аспектів формування прибутку  та стратегії 

підприємства.  
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Метою роботи є розробка стратегії підвищення прибутку підприємства 

ТОВ «ФОРТ-БІР-ПЛЮС». 

Для досягнення поставленої мети в роботі вирішуються такі завдання: 

- дослідити економічну сутність прибутку та особливості  його формування в 

сучасний період; 

- дослідити роль прибутку у господарській діяльності підприємства; 

- визначити основні фактори, що впливають на рівень прибутку підприємства з 

метою розробки його стратегії;  

- здійснити маркетинговий аналіз пивного ринку та СВОТ –аналіз підприємства  

- здійснити аналіз фінансово-економічний стану підприємства ТОВ «ФОРТ-

БІР-ПЛЮС»  за період з 2016р.  до 2019 року; 

- запропонувати стратегічні дії щодо підвищення рівня прибутку підприємства 

ТОВ «ФОРТ-БІР-ПЛЮС».  

             Методичний апарат кваліфікаційної роботи формують: діалектичний 

метод наукового пізнання, системний та комплексний підхід до вивчення тео-

ретичних та практичних аспектів формування прибутку підприємств, у межах 

якого в роботі використовувались методи наукової абстракції  при узагаль-

ненні підходів до визначення соціально-економічної сутності прибутку й сис-

тематизації його видів;  

- статистичні прийоми групування, динамічних порівнянь – при узагальненні 

практичних аспектів формування прибутку, виявленні його динаміки і основ-

них факторів змін; 

-   методи аналізу та синтезу – при дослідженні фінансового результату ТОВ 

«ФОРТ-БІР-ПЛЮС»; 

- статистичний метод – при визначенні впливу факторів на рівень прибутку; 

- метод економічного моделювання та прогнозування – при розрахунку  про-

гнозу прибутку ТОВ «ФОРТ-БІР-ПЛЮС»на перспективу. 
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Інформаційну базу дослідження складають матеріали Державного комі-

тету статистики України,  офіційна документація підприємства, дані бухгал-

терського обліку і звітність  ТОВ «ФОРТ-БІР-ПЛЮС», нормативні документи, 

аналітичні та статистичні матеріали.   

Всі розрахунки в дипломній роботі здійснені за допомогою комп’ютер-

ної програми Mіcrosoft Excel. 

Наукова новизна дослідження: на основі дослідження внутрішнього се-

редовища ТОВ «ФОРТ-БІР-ПЛЮС» та зовнішнього середовища компанії  за 

2016 – 2019 рр . була розроблена  стратегія підвищення прибутку ТОВ «ФОРТ-

БІР-ПЛЮС». 

Практичне значення даного дослідження полягає в оцінці впливу факто-

рів на рівень прибутку підприємства та розробка рекомендацій щодо стратегії 

підвищення прибутку ТОВ «ФОРТ-БІР-ПЛЮС». 

Структура і обсяг роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього 

ступеня магістра  складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку ви-

користаних джерел (68 найменування). Загальний обсяг кваліфікаційної ро-

боти магістра становить 81 сторінка комп’ютерного тексту, містить 28 таблиць 

та 8 рисунків. Обсяг основної частини роботи 74 сторінки. 
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                                               ВИСНОВКИ  

 

Зростання складності зовнішнього господарського середовища зажадало 

від компаній високої гнучкості в управлінні, уміння постійно прораховувати 

безліч варіантів управлінських рішень в комплексі, з урахуванням всіх факто-

рів.  Сьогодні зросла роль стратегічного управління для  вміння знаходити і 

оцінювати можливі нові, перспективні напрямки  діяльності.  

            В сучасних умовах господарювання формування та ухвалення страте-

гічних управлінських рішень на підприємстві потребує ґрунтовного аналізу 

зовнішніх та внутрішніх факторів і представляє собою складний процес, що 

здійснюється в послідовності взаємопов’язаних етапів. Під час дослідження 

ролі прибутку у господарській діяльності підприємства можна прийти до ви-

сновку, що прибуток є основною метою діяльності підприємства, джерелом 

фінансування його розвитку, вдосконалення його матеріально-технічної бази 

та продукції, забезпечення всіх форм інвестування, об'єктом оподаткування 

та джерелом сплати податків. Отже, прибуток відіграє надзвичайно важливу 

роль у господарській діяльності будь-якого підприємства. 

            З метою аналізу та забезпечення ефективного управління формуван-

ням прибутку розрізняють такі види прибутку: бухгалтерський, економічний, 

маржинальний, валовий, чистий, номінальний, реальний, нормальний, висо-

кий, низький, розподілений, прибуток від звичайної діяльності, прибуток від 

надзвичайних подій, прибуток від позареалізаційних операцій, прибуток від 

операційної діяльності, прибуток від інвестиційної діяльності, прибуток від 

фінансової діяльності.  

 Необхідні умови для успішної реалізації стратегічних управлінських 

рішень стосовно  підвищення прибутку  підприємства створюються ще в пе-

ріод  їх підготовки та прийняття,  за рахунок чого досягається  ефективність 

дій. На підґрунті обраної стратегії управління прибутковістю підприємств 

здійснюється процес стратегічного планування, що складається з тактичних 
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цілей і пошуку ресурсів, необхідних для їх досягнення. Стратегічне управлін-

ням прибутковістю підприємств - це  процес формування ефективних обґрун-

тованих управлінських рішень, спрямованих на впровадження заходів, що 

приймаються з перспективою їх реалізації в майбутньому. 

 Розробка стратегії підвищення прибутку особливо важлива для ТОВ 

«ФОРТ-БІР-ПЛЮС» в зв’язку, з тим, що підприємство працює на ринку з ви-

соким рівнем конкуренції та невеликими вхідними бар'єрами. Окрім  того, 

аналіз фінансово –господарчої діяльності ТОВ «ФОРТ –БІР-ПЛЮС» показав, 

що не зважаючи на постійне зростання обсягів реалізації, які  у 2019 році зро-

сли на 153,6 процентів відносно 2016 року, темп зростання цього показника 

знижується,  і у 2019 році обсяг реалізації збільшився  лише на 21,6 процента 

відносно 2018 року.    

  Останнім часом зростають витрати на реалізацію продукції і як , на-

слідок цих процесів, витрати на 1 грн. реалізованої продукції збільшилися у 

2019 році на 5,4 процента відносно 2018 року. До позитивних характеристик 

діяльності підприємства можна віднести те, що не зважаючи на погіршення 

ситуації на ринку підприємство, як і раніше, отримує чистий прибуток,  який 

у 2019 році збільшився на 10,2 процента відносно 2018 року. 

             Враховуючи рівень нестабільності зовнішнього середовища, зрос-

тання  конкуренції на ринку  та зниження попиту  на продукцію, внаслідок 

економічної ситуації в країні,  в кваліфікаційної роботі було запропоновано 

стратегію підвищення прибутку здійснення якої передбачає створення вироб-

ництва крафтового пива «Бірза», створення станції ремонтно-технічного об-

слуговування автопарку підприємства та активізацію продаж на існуючому 

ринку. Впровадження запропонованих заходів дозволить збільшити прибуток 

на 1614,3 тис. грн.   
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